
  
     باسمه تعالی 

  پایه: دوازدهم ریاضی  نام مدرسه: علوي  نام و نام خانوادگی: 
  1400شهریور  2تاریخ:   دنباله حسابی و هندسی   نام درس: حسابان

  دقیقه 18مدت پاسخگویی:   30تعداد کل سؤالات:   نام دبیر: آقاي بیگلري
  

(0) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »خدمات بانک سوال استفاده نمایند. شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از گیرند. مدارس  می

صورت  جملۀ عمومی یک دنباله به -١ 12n
na شود؟ ٢٥٥ها برابر  است. چند جمله از این دنباله را با هم جمع کنیم تا مجموع آن  

  ٩) ٤  ٨) ٣  ٧) ٢  ٦) ١  
3صورت  جملۀ عمومی یک دنباله به -٢ 1na n   ت؟جملۀ اول این دنباله کدام اس ٢٠است. مجموع  

  ٦٦٠) ٤  ٦٤٠) ٣  ٦٣٠) ٢  ٦١٠) ١  
  کدام است؟  ،مجموع همۀ اعداد دورقمی مضرب شش -٣

  ٦٣٠) ٤  ٨٢٥) ٣  ٦٢٠) ٢  ٨١٠) ١  
5در دنبالۀ حسابی  -٤ 8 11, , ,     باشد؟  ١٠٠حداقل چند جملۀ ابتدایی را با هم جمع کنیم تا حاصل بیشتر از  

  ٩) ٤  ٨) ٣  ٧) ٢  ٦) ١  
  است؟  کدامباشند، جمع سیزده جملۀ ابتدایی آن  ١٧و  ٧چهارم و نهم یک دنبالۀ حسابی به ترتیب اگر جملات  -٥

  ١٨٢) ٤  ١٦٩) ٣  ٣٣٨) ٢  ٩١) ١  
8در دنبالۀ حسابی  -٦ 16 24, , ,     شود؟  ٦٢٤حداقل چند جملۀ ابتدایی را جمع کنیم تا حاصل جمع بیشتر از  

  ١٤) ٤  ١٣) ٣  ١٢) ٢  ١١) ١  
  تواند باشد؟ کدام می xباشد، مقدار  ١٥جملۀ اول این دنباله برابر  ٥است. اگر مجموع  2xو قدرنسبت آن،  xجملۀ اول یک دنبالۀ حسابی،  -٧

  ١ (1
2   ٢ (1

2   ٣ (3
2   ٤ (3

2   

12nصورت  جملۀ عمومی یک دنباله به -٨
na   شود؟ ٥٠٨است. چند جمله از این دنباله را با هم جمع کنیم تا حاصل  

  ٨) ٤  ٧) ٣  ٦) ٢  ٥) ١  
naصورت  اي به اگر جملۀ عمومی دنباله -٩ n 2   م آن کدام است؟باشد، مجموع جملات هفتم تا شانزده 3

  ٤٣٠) ٤  -٣٧٠) ٣  -٤٠٥) ٢  -٣٢٥) ١-  
  کدام است؟ ،دارند ٥اي برابر  مانده باقی ٦مجموع تمام اعداد دو رقمی که در تقسیم بر  -١٠

  ١١١٦) ٤  ٨٠٠) ٣  ٧٩٥) ٢  ٥٠٦) ١  
4naدر یک الگوي خطی جملۀ عمومی برابر  -١١ n a   و مجموعn  2جملۀ اول برابر 8bn n است. جملۀ هفتم این الگو کدام است؟  

  ٢٤) ٤  ١٨) ٣  ١٦) ٢  ١٢) ١  
 nشــود.  واحــد افــزوده می ٢٨جملۀ اول این دنباله  nدهیم. در اثر این عمل به مجموع  نسبت یک دنبالۀ حسابی را یک واحد افزایش می قدر -١٢

  کدام است؟
  ١٠) ٤  ٩) ٣  ٨) ٢  ٧) ١  

aي آن  ي هندسی نزولی نامتناهی مقدار هر جمله هدر یک دنبال -13
b

 باشد. قدرنسبت این دنباله کدام است؟ مجموع تمام جملات بعد از خود می 
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10ي حسابی  در یک دنباله -14 50S   20و 300S  40باشد.  میS ي اول) چقدر است؟ (مجموع چهل جمله 

  1 (1100  2 (1200  3 (1300  4 (1400  
4صورت  ي هندسی به در یک دنباله -15 9, a , , b ,  ي اول است؟ ي اول چند برابر مجموع چهار جمله ملهمجموع هشت ج ...

  1 (97
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16  3 (97
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ي اول  ي چهارم به جمله گاه نسبت جمله آن ي اول برابر مجموع بقیه جملات باشد، ي هندسی غیرنزولی مجموع چهار جمله اگر در یک دنباله -16
 کدام است؟

  1 (2
2   2 (

4 2
2   3 (

4 2
4   4 (1

2  



  
      

  پایه: دوازدهم ریاضی  نام مدرسه: علوي  نام خانوادگی:  نام و
  1400شهریور  2تاریخ:   دنباله حسابی و هندسی   نام درس: حسابان

        نام دبیر: آقاي بیگلري
  

(1) 
رار ت به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالا« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند.  گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام می

 
 ت این تصاعد کدام است؟است. قدرنسب 126و مجموع شش جمله اول  112در یک تصاعد هندسی مجموع سه جمله اول  -17
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2  3 (3
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1  
5اگر در یک تصاعد حسابی  -18 12a   12و 33a   5باشد مجموع 6 7 8 9a a a a a    چقدر است؟ 

  1 (90  2 (100  3 (110  4 (120  
12321در یک تصاعد عددي  - 19  ttt  541098و  ttt ین تصاعد چقدر است؟ي اول ا است. مجموع بیست جمله 

  1 (380  2 (420  3 (460  4 (500  
 گردد؟             جمله اول تصاعد چند واحد اضافه می 10واحد اضافه کنیم به مجموع  2اگر به قدر نسبت  dدر یک تصاعد عددي با قدر نسبت  -20

  1 (90  2 (18  3 (180  4 (45 

15 صورت ي عددي به ي اول از یک دنباله جمله nمجموع  -21
6n

n(n )
S


  ي هفـتم و   است. در این دنباله مجموع جملات با شروع از جملـه

 ي هجدهم، کدام است؟ ختم به جمله

  1(9  2(29
3  3 (49

3  4 (18  
 است با: ي اول برابر حاصل جمع ده جمله 1و  2و  4و  8ي هندسی ... و  در دنباله -22

  1 (102  2 (1023  3 (812  4 (512  
رود و  طرف توپ بعدي میاندازد و سپس به دارد داخل سبد می کند؛ توپ اول را برمی اي از کنار سبد دویدن را آغاز می در شکل مقابل، دونده -٢٣

  متر دویده است؟ توپ در سبد انداخته باشد، چند  ١٧اندازد. اگر این دونده  رساند و در سبد می آن را هم به سبد می
  ٩١٢) ١    

  ١٨٣٠) ٢  

  ١٨٣٦) ٣  

  ٩١٨) ٤  

 

 

 120ضــلعی nترین زاویۀ داخلــی ایــن  دهند. اگر کوچک می 5اي حسابی با قدرنسبت  ضلعی محدب، تشکیل دنبالهnزوایاي داخلی یک  -٢٤
  کدام است؟ nباشد، 

  ١٤) ٤  ١٢) ٣  ١٠) ٢  ٩) ١  

ي حسابی  اگر در دنباله   -25 nt  مجموعn 23ي اول برابر  جمله
4 4n

nS n  1گاه مجموع جملات  باشد، آن 3 5 19S t t t t     

 کدام است؟
  1 (85  2 (135  3 (145  4 (140 

nnSnي اول برابر است با:  جمله nدر یک تصاعد حسابی مجموع  - 26   باشد؟ ام این تصاعد چه میnي  . جمله24
  1 (34 n  2 (38 n  3 (38 n  4 (34 n  
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q)1کدام است؟  qمقدار ،  )  

  ٤  -٢) ٣  ٢) ٢  -١) ١ (1
2  

2جملۀ اول دنبالۀ  ١٠مجموع  -٢٨ 5 9 15 25 43, , , , , ,     12با جملۀ عمومی 2 1n
na n    کدام است؟  

  ١٢٢٣) ٤  ١١٢٣) ٣  ١١٢٤) ٢  ١٢٢٤) ١  
  برابر جملۀ نهم است. مجموع چند جملۀ اول این دنباله برابر صفر است؟ ٣، جملۀ دوم، غیرثابت در یک دنبالۀ حسابی -٢٩

3m 3m3m



  
      

  پایه: دوازدهم ریاضی  نام مدرسه: علوي  نام خانوادگی:  نام و
  1400شهریور  2تاریخ:   دنباله حسابی و هندسی   نام درس: حسابان

        نام دبیر: آقاي بیگلري
  

(2) 
رار ت به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالا« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند.  گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام می

  ٢٧) ٤  ٢٦) ٣  ٢٥) ٢  ٢٤) ١  
و مجمــوع  naهستند. مجموع هفت جملۀ اول دنبالۀ  nbو دنبالۀ هندسی  naحسابی ترتیب جملات دوم و هفتم دنبالۀ  به ٣٢٠و  ١٠اعداد  -٣٠

  چقدر با هم اختلاف دارند؟ nbهفت جملۀ اول دنبالۀ 
  ٣١٣) ٤  ٩٣٨) ٣  ٦٣٥) ٢  ٣٠٣) ١  


